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Шановні колеги, бойові друзі! 

Цей випуск Збірника наукових праць Харківського національного 
університету Повітряних Сил присвячено 80-річчю факультету автоматизованих 
систем управління та наземного забезпечення польотів авіації. Історичний шлях 
факультету розпочинається з 14 серпня 1937 року, коли Директивою Генерального 
штабу Червоної Армії було покладено початок формуванню Харківського 
військового училища зв'язку (ХВУЗ) із завданням готувати командирів військ 
зв'язку. 

До початку жовтня 1937 року було закінчено формування підрозділів, 
навчального відділу та 5-ти циклів: служби зв'язку, тактики, телефонно-
телеграфної справи, радіотехніки, електротехніки. 

У 1937 році училище набору курсантів не проводило. Перший курс в 
кількості 238 осіб був укомплектований за рахунок курсантів, які прибули з 
Київського училища зв'язку, Харківської школи червоних старшин, Тбіліського 
училища ім. 26 Бакинських комісарів, Мінського піхотного училища. У наказі 
Командувача Харківським військовим округом від 4 листопада 1937 вказувалося: 
«З 15 жовтня 1937 року вважати сформованим Харківське училище зв'язку з 
дислокацією в місті Харків». 

Ювілей поєднує історію і сучасність, є свідченням заслуг та оцінкою ратної 
праці багатьох поколінь професіоналів військового зв’язку, радіотехнічного 
забезпечення, автоматизованого управління, їх ролі у забезпеченні 
обороноздатності нашої Батьківщини. 

Сучасні наукові досягнення викладачів, ад’юнктів та курсантів є символом 
вшанування славних бойових і трудових традицій людей, героїзм і мужність яких 
збагачують історію чисельних колективів зв’язківців України. 

З нагоди свята висловлюємо глибоку шану і вдячність ветеранам військ 
зв’язку, працівникам Збройних Сил України, військовослужбовцям, усім тим, хто 
своєю працею піднімає авторитет і помножує традиції військ зв’язку та 
інформаційних систем Повітряних Сил. Добра Вам, злагоди й оптимізму, здоров’я 
та родинного благополуччя, нових успіхів в ім’я розвитку України та зміцнення її 
обороноздатності. 
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